

R 热点 领导不下井 矿工可拒绝下井

国家安监总局昨日在其官方网站全文公布《金属非金属地下矿山企业领导下井带班暂行规定》，公开征求意见。规定指出，矿山企业井下作业人员有权在无矿领导下井带班时，逐级汇报后拒绝下井。

规定指出，矿山企业应当建立健全领导下井带班制度，制订领导

下井带班考核奖惩办法和月度计划，建立完善领导下井带班档案。矿山企业应当将本单位领导下井带班计划报县级以上安全生产监督管理部门备案，并在本单位网站、办公楼、职工宿舍及矿井井口予以公告，接受监督。

规定称，下井带班领导必须认

真填写下井带班交接记录，交接内容包括井下安全生产状况、存在的主要问题及其处理情况、需要注意的事项等。下井带班领导还应当将下井和升井时间、经过路线、发现的问题及处理结果等有关情况详细记录在下井带班登记档案上，以存档备查。

规定明确，矿山企业井下作业人员应当遵章守纪，服从下井带班领导的指挥，并有下列权利：了解本单位领导下井带班计划的知情权；无矿领导下井带班时，逐级汇报后的拒绝下井权；井下作业过程中，确认下井带班领导无故提前升井后，向班组长（队长）申请提前升井权。 据中新社

北京社保卡住院也能用

明年元旦起，北京市社保卡应用将从门诊拓宽到住院，医保蓝本同时将退出历史舞台，医保参保者住院也将实现即时结算。24日，全国医保即时结算会议在京召开，北京市人社局透露，明年社保卡二期工程将启动前期调研，社保卡有望向养老、就业、社会救济和社区服务等领域拓展应用。 赵鹏

河南一人事局招教师收报名费27万

近日，记者陆续接到读者反映，质疑河南鹤壁市淇滨区人事局在2010年招考中小学教师中收取的报名费过高，达到每人200元。根据统计资料显示，到8月8日报名截止日时，先后共有1356名考生报名，其中报考中学教师的共有567人，报考小学教师的共有789人。网友算了笔账，按照每名考生交纳200元考务费的规定，淇滨区招教办在招教考试中仅报名费就收取了27万多元。鹤壁市发改委收费管理科一郭姓同志表示，按照相关文件，涉嫌违规收费。 王亚南

南非货车与火车相撞至少9名学童死亡

南非一辆运送儿童上学的货车25日在一个铁路平交道口，与一辆迎面驶来的火车相撞，造成至少9名学童死亡，5人受伤。车祸发生时，这名司机正在用货车运送至少13名儿童上学。他说：“这辆小型公共汽车(货车)在通过铁路平交道口时，护栏已经放下来了。我们正在调查这起杀人案，以确定是否有人应为多名学童丧生的惨剧负责。”当地电视台报道称，货车司机也在事故中身受重伤，已被送往医院急救。 郑欣

K 看点

南京现高仿真PX开头假钞

星报讯 去年开始，HD90版高仿真假币曾引起许多地方的恐慌，这种假币有时甚至能骗过验钞机。日前，南京警方破获了一个使用假币诈骗的犯罪团伙，首次发现了仿真度超过HD90版的PX版假币。警方提醒市民在收到百元面值人民币时，要留心察看编号是否是PX开头。 李菊

英间谍在军情六处附近被杀



星报讯 一名英国间谍日前被发现死在自己公寓的浴室中，这里距离英国军情六处总部只有几百米远。他的尸体被塞进了一个大运动袋中。他的移动电话和电话卡都被仔细地摆开，可能是某种奇异的祭祀仪式。

死者大约30岁左右，受雇于英国格洛斯特郡国家通信总局，被暂时借调到英国秘密情报机构军情六处总部。英国警方谋杀案调查组、反恐机构以及安全机构正在寻找破案线索，目前还没有嫌疑人被捕。死者居住的房屋售价100万英镑(1050万元人民币)，外部已经被拉上警戒线，只有附近居民能够进出。 方文军

德玉米田出现巨大纳粹标志

星报讯 一位摄影师乘飞机经过德国巴伐利亚州上空时，无意中发现一个玉米田中有一个巨大的“卐”字形纳粹标志，这个由被压倒的玉米形成的标志足有网球场大小。这个发现令早已立法禁止纳粹标志的当地政府十分尴尬。当地政府认为这个纳粹标志十分整齐，是恶作剧的可能性不大，很可能是纳粹顽固分子刻意制造的。根据德国法律，展示纳粹标志最多可被判处3年监禁。 郭子明

S 社会

妻子跪等丈夫遗体浮上水面

星报讯 8月16日17时左右，浙江东阳市南马镇西山脚村发生一起溺亡事件，贵州人吴明福去泥青塘水库游泳，再也没能上来。村民曾组织人员帮助打捞，由于水深没能成功，便有人提议雇请专业的打捞队，当时据村民说，打捞费用为1万元。因为付不起这笔钱，吴明福的妻子只好跪在水库边，点燃几炷香，喃喃地说：“菩萨保佑，让我老公的尸体赶快浮上来吧！”看到如此场景，周围的村民都唏嘘不已。 张婕

大意老板停飞机忘放起落架

星报讯 23日上午10时30分许，一架准备在日本神户空港降落的小飞机，居然在众目睽睽之下，没有放下起落架，而整个机身直接接触地下降滑行。幸运的是，飞机在着陆后并没有起火，只是机头有所损坏，而驾驶员安然无恙。 环球

女佣遭虐待被钉23根铁钉

星报讯 一名在沙特阿拉伯工作的斯里兰卡女佣，遭到雇主虐待，身上被钉了23根铁钉。《阿拉伯新闻报》报道，这名50岁的斯里兰卡女佣，在雇主家中要做很多杂务，每天从早忙到晚，尽管如此，雇主仍然不满意，还经常殴打她，甚至威胁要杀她。日前某一天，这名女佣实在太累，要求休息，雇主一家人恼羞成怒，用铁锤把23根铁钉，钉进她的身体，导致女佣身心重创，送医治疗。这名女佣已经返回斯里兰卡，斯里兰卡驻沙特阿拉伯使馆已经就此事展开调查。 刘文东

武汉7名80后办“大锅饭”公司

星报讯 就像江苏华西村一样，武汉一家由7名80后组成的公司，没有发工资这一说，大家同吃同住同工作，花销均由公司支付，目标是将来“每人一套房一辆车”。4年时间，公司由1万元本金起步，已发展到拥有100多万元资产。2007年，公司创办一年，小有盈利，开始实现大家的梦想，买了第一套房子。目前，公司已买下4套房子、2辆车，“谁需要谁用。” 郑广

W 万象

养鱼人不救偷鱼人判赔25.6万

星报讯 养鱼人与偷鱼人在发生争执过程中，偷鱼人翻船落水，养鱼人没及时施救，导致两名偷鱼人溺亡。养鱼人到底该不该负法律责任？日前，罗定法院对备受关注的这宗过失致人死亡案作出一审判决，判处养鱼人谭某有期徒刑三年，缓刑三年，并分别赔偿138172.23元和117827.45元给死者赖某、黄某的家属。 杨红雨

德国男子头部中弹以为脑瘤

星报讯 德国一名男子因持续头痛前往医院就诊，本以为是患了脑瘤，但医生却惊讶地在他头皮与头骨间发现一枚弹头。这名波兰男子现年35岁，数年前移居德国，居住在德国西部城市波鸿附近的黑尔讷地区。波鸿警方24日说，医生从这名男子后脑头皮下取出一枚点22口径的弹头。警方发言人说，这名男子得知头皮下有弹头才回想起，2004年或2005年的新年前夜庆祝活动中，他在酩酊大醉之时头部曾受击打，但伤口不久便愈合。警方发言人说：“可能是有人朝天射击，子弹下落时打入他的头部。” 李子雄

中国女排总决赛0:3负意大利

星报讯 8月25日晚，2010年世界女排大奖赛总决赛首轮的争夺在宁波北仑结束。面对拦防实力突出的欧洲劲旅意大利女排，中国队网上实力不济连丢三局以0:3完败，三局比分为20:25、16:25和21:25。此役中国女排的首发阵容为主攻王一梅、陈丽怡，副攻薛明、马蕴雯，接应李娟，二传魏秋月 and 自由人张娴。 辛浪

黑手党利用电视节目传情报

星报讯 据意大利媒体23日报道，意大利黑手党组织为了给狱中黑老大通风报信，竟然将“秘语”暗藏在一档热门足球节目的电视互动短信之中。通过这种神不知鬼不觉的隐秘方式，黑手党老大即便不出“狱”，也可对狱外的犯罪行为计划和进展了如指掌！惊悉自己的王牌节目竟然沦为黑手党的犯罪工具之后，该节目主持人决定从此停止在节目中播出电视互动短信！ 杨晚



最豪华的学校 花5.8亿像五星级酒店



号称美国史上最昂贵和最豪华的公立学校罗拔·肯尼迪小区中学，定于下月开学。这所位于洛杉矶的学校造价高达5.8亿美元，整座校舍的环境比得上五星级酒店，有人形容它为“美国教育界中的泰姬陵”。罗拔·肯尼迪小区中学的前身是洛杉矶国宾馆酒店，是已故参议员罗拔·肯尼迪1968年遇刺身亡的地方，而这所小区中学以他命名，对他表示敬意和纪念。整所学校可容纳4200名学生。

最命大的男子 心脏停跳28次却幸存

英国男子史蒂芬·尼克松一年前骑摩托车与一辆汽车相撞，身受重伤。在车祸现场，他的心脏就已停跳5次，在赶来急救的医护人员多次为他做心脏复苏后，又恢复跳动。入院后，他的心脏又停跳了23次。医生为他装了一个心脏起搏器，又修补了这条动脉，才暂时稳定了他的心脏。

最大胆的挑战 与40条毒蛇同居114天



英国45岁男子大卫·琼斯，自今年5月起，与40条危险凶猛的毒蛇在20平方米的狭窄房间内共同相处了114天，打破了这一项目的世界纪录。报道称，毒蛇中有7条眼镜蛇、7条非洲树蛇、27条扁头蝮蛇等共计40条危险的蛇。琼斯与毒蛇同居时间长达114天，打破了之前113天的世界纪录。 星报综合